
2020年度卒業生に対するアンケート調査結果
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＜回収数＞

回答者数 卒業生数 回答率

2020年度 234 310 75.5%

2019年度 292 303 96.4%
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Ⅰ 教育について
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問2. 専門性の高い知識と技術の修得ができたと思いますか。

A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない
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問1. 幅広い教養と心豊かな人間性が身についたと思いますか。

A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない
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Ⅰ 教育について
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問3. コミュニケーション能力が身に付き、チーム医療・地域医療を担う資質が身についた

と思いますか。

A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない
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問4. 次世代の医療科学を担う創造性と国際性が身についたと思いますか。

A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない
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Ⅰ 教育について
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問5. 国家試験対策に満足しましたか。

A とても満足 B 満足 C やや不満 D 不満
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問6. 本学で受けた教育に満足しましたか。

A とても満足 B 満足 C やや不満 D 不満
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Ⅱ 就職支援について
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問7. 就職内定先について教えてください。

A 第1志望に内定した B 第2志望に内定した C どちらでもない
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問8. 内定先についての満足度はいかがですか。

A とても満足 B 満足 C やや不満 D 不満 E 分からない
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Ⅱ 就職支援について
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問9. 問8＜A.とても満足またはB.満足＞の回答者にお聞きます。なぜ、そう思いますか。

（複数回答可）

A ブランド力がある企業・病院だから B 交通アクセスが便利だから C 給料が高いから

D 職場環境が良さそうだから E 先輩(知り合い)がいるから F その他
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問11. 問8＜C.やや不満またはD.不満＞の回答者にお聞きます。なぜ、そう思いますか。

（複数回答可）

A ブランド力がない企業・病院だから B 交通アクセスが不便だから C 給料が低いから

D 職場環境が悪そうだから E 先輩(知り合い)がいないから F その他
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Ⅱ 就職支援について
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問14. 問13＜A.とても満足またはB.満足＞の回答者にお聞きます。

以下のどの支援に満足しましたか。（複数回答可）

A 就職相談（病院・企業の探し方、自己分析等） B 履歴書添削 C 模擬面接 D 各種セミナー、ガイダンス E その他

33% 46%

2% 1%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度

問13. コロナ禍における就活において、制限されることが多く履歴書添削や模擬面接等は、オン

ライン中心のサポートになりましたが、キャリアデザインセンターの支援はいかがでしたか。

A とても満足 B 満足 C やや不満 D 不満 E 分からない
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Ⅱ 就職支援について
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問18.求人情報はどこから入手しましたか。（複数回答可）

A マイナビ、リクナビ等の求人情報提供サイト B 教員

C キャリアデザインセンター(ジョブハンターのサイト含む) D 実習先

E 親族、友人、先輩等 F 病院、企業等のホームページ

G その他
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Ⅲ 大学の施設について
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問20. 体育施設は充実していましたか。

A とても充実していた B 充実していた C あまり充実していなかった D 充実していなかった E 分からない
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問21. 図書館は利用しやすかったですか。

A とても利用しやすかった B 利用しやすかった C あまり利用しやすくなかった D 利用しにくかった E 分からない
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Ⅲ 大学の施設について
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問22. 情報設備やソフトウェアは利用しやすかったですか。

A とても利用しやすかった B 利用しやすかった C あまり利用しやすくなかった D 利用しにくかった E 分からない
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問23. 授業や実験・実習に必要な設備は整っていましたか。

A とても整っていた B 整っていた C あまり整っていなかった D 整っていなかった
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Ⅲ 大学の施設について
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問24. 食堂や売店は利用しやすかったですか。

A とても利用しやすかった B 利用しやすかった C あまり利用しやすくなかった D 利用しにくかった E 分からない
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問25. 保健管理センターは利用しやすかったですか。

A とても利用しやすかった B 利用しやすかった C あまり利用しやすくなかった D 利用しにくかった E 分からない
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Ⅳ キャンパスライフについて
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問26. クラブやサークル活動は参加しやすかったですか。

A とても参加しやすかった B 参加しやすかった C あまり参加しやすくなかった D 参加しにくかった E 分からない
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問27. 信頼できる教員や友人に出会うことができましたか。

A とてもできた B できた C あまりできなかった D できなかった
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Ⅳ キャンパスライフについて
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問28. 奨学金制度には満足していますか。

A とても満足 B 満足 C やや不満 D 不満 E 分からない
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問29. セントラルオフィスの対応は満足できるものでしたか。

A とても満足 B 満足 C やや不満 D 不満 E 分からない
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Ⅳ キャンパスライフについて
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問32. 困ったことや悩みがあった時、どこに相談に行きましたか。（複数回答可）

A 教員 B セントラルオフィス C 学生相談室 D 相談する場所が分からなかった E 相談に行かなかった Ｆその他
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問30. 問29＜C．やや不満またはＤ．不満＞の回答者にお聞きます。

なぜ、そう思いますか？理由を教えてください。（複数回答可）

A 窓口対応がスムーズでなかったため B 事務手続きが分かりにくかったため C 職員が相談にのってくれなかったため

D セントラルオフィスの開室時間が短いため E その他
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Ⅴ 総合評価
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問34. 総合的にみて、本学での学生生活は充実していましたか。

A とても充実していた B 充実していた C あまり充実していなかった D 充実していなかった


